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Um túnel horizontal com raio igual a 5 m será escavado a 380 m de 
profundidade em um maciço rochoso submetido a um campo de tensões 
gravitacional. O peso específico da rocha é 0,025 MN/m3, o coeficiente de 
Poisson é 0,17 e a tabela abaixo apresenta resultados de ensaios mecânicos 
realizados sobre amostras de rocha coletadas no local da escavação.

Determine:
a) As tensões naturais atuantes na região do túnel.
b) O critério de ruptura de Mohr-Coulomb nos formatos s1 x s3 e sN x t.
Verifique se ocorrerá ruptura da rocha nos seguintes pontos:
c) Na lateral do túnel (q = 0).
d) No teto do túnel (q = 90°).
e) A 5,5 m do centro do túnel na direção de sua lateral (q = 0).
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OBRIGADO!
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